\;\EG\TIM 84

Asagidaki olaylardan hangisi 1s1gin kirilmasi ile ilgili

degildir?
A) su dolu bardaktaki kasigin kirik goriilmesi

B) gokkusagi olugsmasi

C) denizdeki baligin oldugu yerden daha yakin gérilmesi

D) yazin asfalt Uzerinde su varmig gibi gorulmesi

E) bazi aynalarin sisman gostermesi

I 1sininin kiricilik indisleri ny,
ortamlarda izledigi yol sekildeki gibidir.
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Buna gore; n,, n,ve n, arasindaki iligki nasildir?
A)n,>n,>n, B)n,>n;>n,

C)ng >ny,>n, D)n,>n,>n,

E)n;>n;>n,

Lsini kiricilik indisleri n, ve n, olan paralel ylzlu ortamla-

ra sekildeki gibi gdnderiliyor.

L T e ]

n, # n, olduguna gére | 1sina hangi noktalardan

kesinlikle gecemez?

A) Yalniz K B) Yalniz M C)Kvel
D) Lve M E)Kve M

n, ve ny olan, paralel ylzlu
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10. Sinif
Fizik

Kiricilik indisi n olan hava ortamindaki tabakaya génde-
rilen 1 1sininin izledigi yol sekildeki gibi olup 1s1§in kayma
miktari Ax'tir.
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Buna goére Ax‘i arttirmak i¢in a, h ve n niceliklerin-
den hangileri tek bagina artmahdir? (a < 90°)

X

A) Yalniz h B)hveyan C)nveyaa

D)hveyaa E)hveyanveyaa

Tek renkli | 1gininin X, Y ve Z ortamlarinda izledigi yol
sekildeki gibidir.

Buna gore bu ortamlarin kiricilik indisleri Ny, Ny ve
n, arasindaki iligki nasildir?

A)ny>ny >n, B) ny>n,>n,

C)ny >ny>n, D)ny >n,=ny

E)n, >n,=n

4 X Y

I 1sik 1sininin K ortamindan L ortamina gegisi sekildeki
gibidir.

30°

58" Normal

Isinin bu ortamlardaki hizi v, ve v, olduguna gore,

VK orani kagtir? (sin30° = 0,5, sin 53° = 0,8)
VL
A) 2 B) 3

b8 b E) 5
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http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Fizik
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lisininK, Lve Mortamlarinda
izledigi yol gsekildeki gibi
olup bu ortamlarin kiricilk
indisleri sirasiyla ny, n_ve
Ny dir.

Buna gore;

. n_=ng
1. ny>Ng
1. Nk = Ny

verilenlerden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) I Il velll
Xortamindan Y ortamina Normal
gonderilen 1 isik 1gInINn iz- I
ledigi yol sekildeki gibi
olup, ortamlarin kiricilik X i
indisleri ny ve n,/dir. v
Buna gore, r agisinin '
artmasi igin;
I. iagisini arttirmak,
Il. ny degerini azaltmak,
lll. ny degerini azaltmak.
islemlerinden hangileri yapilabilir?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Ill. C)lvell
D) Ivelll. E) I, l ve lll.

9. K, L ve M saydam ortamlari ile yapilan bir deneyde K
ortamindan L ortamina bakildiginda X cismi yakinda; K
ortamindan M ortamina bakildiginda X cismi uzakta go-
rulmektedir.
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Buna gore, ortamlarin kiricilik indisleri Nk N ve ny,
arasindaki iligki nedir?

A) n,>n >n B) n_>nc>n

K L M K M

C) ny>n,>ng D) n_>ny >ng

E) ng>ny>n.
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10. B ortamindan A ortamina gdnderilen | isininin izledigi yol
sekildeki gibidir.

Normal

I
Isini

i > a olduguna gore;
[. Isinin A ortamindaki ilerleme hizi daha buyuktdr.
II. ikinlma acgisidir.
[ll. B ortaminin kiriciligr azalirsa i azalir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Il

B) Yalniz Il. C) lvell
E) I, Il ve lll.

11. Sekildeki dizenekte su igine génderilen | i1sik 1SIninin iz-
ledigi yol verilmigtir. DUzlem aynanin yatayla yaptigi aci a
ve 1sinin sudan havaya gegcisteki sinir agisi i'dir.

1
Normal
hava | .
su
Buna gore;
I. i=2adr.

II. aartarsa 1gIn tam yansimaya ugrar.
lll. Isinin ilerleme hizi sudan havaya gegiste artmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C) lvell

D) lvelll. E) I, Il velll.




